
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΞΑΠΛΑΤΑΝΟΥ  ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ OMNO - OMN3 
 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Β’ ΤΑΞΗΣ 

ΜΟΝΑΔΕΣ :         ΘΕΜΑ Nà 5         ΘΕΜΑ OΟ à  6         ΘΕΜΑ 3Ο à  6      ΘΕΜΑ 4Ο à 3       

=
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ=OΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΑΛΓΕΒΡΑΣ=

Α΄ ΟΜΑΔΑ=
ΘΕΜΑ=NΟ==
Τοποθετήστε σε μια σειρά απ τον=μικρότερο στον=μεγαλύτερο τους==
παρακάτω αριθμούς=:===== O -            N                3          T        ) 5E O =
=

O)5E                T               3           N           O -  =
ΘΕΜΑ=OΟ==
Αντιστοιχήστε τον αριθμό από τη=ΣΤΗΛΗ Α  με τον κατάλληλο σύνολο της=
ΣΤΗΛΗΣ  Β.=

ΣΤΗΛΗ Α ΣΤΗΛΗ Β 
α=)====== O)OE = Ρητός===

N=)=======Ρητός====β=)======- N6 =====Ρητός===
γ=)======= N ======Ρητός===

O=)=======Άρρητος=====δ=)======= T =====Άρρητος=
ε=)=========0K5=====Ρητός==== =
στ=)======1KPPPPPPPPPPPPP……KK=Ρητός== =

=
ΘΕΜΑ=PΟ==
Κυκλώστε τη σωστή απάντηση=:==
α=) ένας αριθμός χ για τον οποίο ισχύει=:=χO===O5=είναι ο=:==

Α:=-5=
β=) Η τετραγωνική ρίζα του=O5=είναι=:==

Α=:=5=
γ=) Στον άξονα των πραγματικών αριθμών δεξιότερα του= T =βρίσκεται ο=:==

Α=:=P=

δ=) Ο αριθμός=:= 4O +  είναι ίσος με=:==
Α=:=O=

ε=)=Η τετραγωνική ρίζα του=-O5=είναι=:==
Α=:=Δεν ορίζεται=

στ=)=Η= M είναι ίση με=:=
= = = = = = = = = = = =====Α=:=M=

ΘΕΜΑ=4Ο==
=
Έστω ισόπλευρο τρίγωνο ΑΒΓ με πλευρά=4εκK=
Υπολογίστε το ύψος τουK==
=
=
ΓΒO===ΔΒO=H=ΓΔO=
N6===4=H=υO=
N6-4===υO=
NO===υO=

NO =υ=
=
=
=
=
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ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Β’ ΤΑΞΗΣ 

ΜΟΝΑΔΕΣ :         ΘΕΜΑ Nà 5         ΘΕΜΑ OΟ à  6         ΘΕΜΑ 3Ο à  6      ΘΕΜΑ 4Ο à 3       

=
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ=OΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΑΛΓΕΒΡΑΣ=

Β΄ ΟΜΑΔΑ=
ΘΕΜΑ=NΟ==
Τοποθετήστε σε μια σειρά απ τον=μικρότερο στον=μεγαλύτερο=τους=
παρακάτω αριθμούς=:===
= = - O                  O              ) NME             T            5 O =
=

NMITIOIOI5- =
ΘΕΜΑ=OΟ==
Αντιστοιχήστε τον αριθμό από τη=ΣΤΗΛΗ Α με τον κατάλληλο σύνολο στη=
ΣΤΗΛΗ Β.=

ΣΤΗΛΗ Α ΣΤΗΛΗ Β 
α=)====== 4 =======ρητος= =

β=)====== NO ====άρρητος= N=)=======Ρητός====

γ=)======= N ======ρητός= =

δ=)======= O)3E ====ρητός= O=)=======Άρρητος=====

ε=)========OK5555555555555555KK=ρητός= =
στ=)=======0K45====ρητός= =

= =
ΘΕΜΑ=PΟ==
Κυκλώστε τη σωστή απάντηση=:==
α=) ένας αριθμός χ για τον οποίο ισχύει=:=χO===16=είναι ο=:==
= = Β:=-4= = =
β=) Η τετραγωνική ρίζα του=16=είναι=:==
= = = Β=:=4= = =
γ=) Στον άξονα των πραγματικών αριθμών δεξιότερα του= 5 =βρίσκεται ο=:==
= = Β=:=P= = =

δ=) Ο αριθμός=:= 4O +  είναι ίσος με=:==
= = = Β=:=O= = =
ε=)=Η τετραγωνική ρίζα του=-16=είναι=:==

== Β=:=Δεν ορίζεται= = =
στ=)=Η= M είναι ίση με=:=

= Β=:=M= = =
=

ΘΕΜΑ=4Ο==
=
Έστω ισόπλευρο τρίγωνο ΑΒΓ με πλευρά=4εκK=
Υπολογίστε το ύψος τουK=
=
=
ΓΒO===ΔΒO=H=ΓΔO=
N6===4=H=υO=
N6-4===υO=
NO===υO=

NO =υ=
=


